习近平

回

信

勉励

大民营

总 编:王静波

中共中央总书记、国家主

电子编辑: 刘明珠

## 席、中央军委主席习近平10月 20 日给"万企帮万村"行动中受 表彰的民营企业家回信,对民营 企业踊跃投身脱贫攻坚予以肯 定,勉励广大民营企业家坚定发 展信心,踏踏实实办好企业。 习近平表示,看到有越来越 多的民营企业积极承担社会责 任,踊跃投身脱贫攻坚,帮助众 多贫困群众过上了好日子,我非 常欣慰。

习近平指出,改革开放40 年来,民营企业蓬勃发展,民营 经济从小到大、由弱变强,在稳 定增长、促进创新、增加就业、改 善民生等方面发挥了重要作用, 成为推动经济社会发展的重要 力量。民营经济的历史贡献不可 磨灭,民营经济的地位作用不容 置疑,任何否定、弱化民营经济 的言论和做法都是错误的。

习近平强调,支持民营企业 发展,是党中央的一贯方针,这 一点丝毫不会动摇。希望广大民 营企业家把握时代大势,坚定发 展信心,心无旁骛创新创造,踏 踏实实办好企业,合力开创民营 经济更加美好的明天,为实现中 华民族伟大复兴的中国梦作出 新的更大贡献。

2015年10月,全国工商联、 国务院扶贫办等联合启动"万企 帮万村"精准扶贫行动,至今已 有 6 万 多家民营企业参与其中。 今年10月,全国工商联、国务院 扶贫办等单位首次开展"万企帮

万村"行动先进民营企业表彰活动,这项活动将 连续开展三年,每年表彰100家企业。近日,受 到表彰的民营企业家给习近平总书记写信,汇 报了参与"万企帮万村"行动的体会,表达了继 续为脱贫攻坚贡献力量的决心。

(信息来源:人民日报)



# 第七届中国国际氯碱会议 18 日隆重 3

会议 10 月 18 日在昆明降重开幕。

本届会议得到大连商品交易 所、全球乙烯基协会、亚太聚氯乙 永隆作为大会协办方、支持方代表 烯协会和印度碱业协会的特别支 持,云南正邦科技有限公司、四川 金路集团股份有限公司、南通星球 石墨设备有限公司以及云南中金 为云南能投集团和云南能投化工 氯碱行业发展更趋理性,氯碱化工 化学股份有限公司作为支持单位 提供了一个难得的向国内外氯碱、 通过工艺创新、装备创新、科技创 同样给予大会支持与帮助。本届会 化工领域和专家学习交流的机会。 新、管理创新不断提升产品核心竞 议共有来自美国、德国、韩国、印度 同时,也为国内外同行了解云南能 争力,以创新驱动提升行业发展质 高层领导及相关上下游行业重点 非常有益的路径窗口。 企业,近300名代表出席,共同探 讨全球氯碱发展重点议题。

会议首先由中国氯碱工业协会 副理事长兼秘书长张文雷致欢迎 词,他代表中国氩碱工业协会和中

碱网主办,云南能投化工有限责任 表示诚挚的欢迎,希望大家在会议 团股份有限公司常务副总裁彭朗 公司协办的第七届中国国际氯碱 期间广泛交流,广交朋友,满载而 和新疆中泰化学股份有限公司总

> 云南省能源投资集团副总裁罗 致辞。罗永隆表示,云南能投化工

和分论坛共同组成。10月18日的 广泛且愈加深入的交流合作,进一 嘉宾主题演讲共分为四节,分别由 步促进氯碱行业的科技进步,不断 中国氯碱工业协会副理事长兼秘 书长张文雷、上海氯碱化工股份有

经理杨江红主持。

会议当天共有十二位演讲嘉宾 针对国内外氯碱行业格局演变、未 来石化行业影响因素分析等议题 有限公司协办的这次高层级、高规 进行了深入分析。2017年以来,在 格、国际性的行业交流会议。不仅 国家相关行业政策的引领下,我国 等 30 余个国家的大中型氯碱企业 投集团,了解云南能投化工打开了 量,以绿色化发展推动行业安全环 保水平。在一带一路的政策推动 本届大会由嘉宾演讲、答疑讨论 下,国与国之间、企业之间增强了 提升企业的发展实力。

(信息来源:中国氯碱网)

00

月

分

倉邑

汀京

生

7

车交

フに

孪

### 刘鹤回应经济金融热点

## 这 10 句话混重要

中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤 10 月 19 日就 当前经济金融热点问题回应社会关切,释放许多重要信号。

- 1、股市的调整和出清,正为股市长期健康发展创造出好 的投资机会。
- 2、促进股市健康发展,一定要有针对性地推出新的改革 举措。
- 3、不支持民营企业发展的行为,在政治取向上存在很大 问题,必须坚决予以纠正。
- 4、社会上所谓"国进民退"的议论,既是片面的也是错误
- 5、当前中国经济仍处于"三期叠加"阶段,一些企业面临 一些困难,这恰是企业家大有作为的阶段。
  - 6、从历史进程往前看,中国经济发展前景十分光明。
- 7、历史上积累的各种风险和问题正在不可避免地水落 石出,这是个必然的过程,要理性看待。
- 8、过去3年来,我们在"三去一降一补"方面取得了阶段 性成果。
- 9、下一步重点应是增强微观主体的活力、韧性、创新力、 从而推动经济转型升级,促进国民经济良性循环。
- 10、在工业化、信息化、城市化、市场化、国际化全面推进 的伟大历史进程中,辨认和抓住新的机遇,努力改造传统产 业,大力发展新产业,加快建设现代经济体系。

(信息来源:人民网)

## 8月份,规模以上工业原煤生 产增速回升, 煤炭进口保持较高 水平;原油生产增速由负转正,进 口继续增加; 天然气生产保持较 快增长,进口持续高速增长:电力 生产加快。

## 一、原煤生产增速回升,煤炭 进口保持较高水平, 市场价格小

8月份,原煤产量3.0亿吨, 同比增长 4.2%, 煤炭主产区生产 均开始回升。其中,内蒙古同比增 长 10.0%, 陕西同比增长 14.0%, 新疆同比增长7.1%。煤炭进口 2868 万吨, 比上月略降 33 万吨, 但仍保持较高水平, 同比增长 13.5%。1-8月份,煤炭进口2.0亿 吨,同比增长14.7%。

#### 二、原油生产由负转正,进口 继续增加

8月份,原油生产1600万吨, 同比增长 0.2%, 为 2015 年 11 月 以来首次正增长;1-8 月份, 原油 产量 12595 万吨,同比下降 1.8%。 原油进口继续增加。1-8月份,进 口原油 29919 万吨, 同比增长 6.5%

## 三、原油加工量增速有所放

8月份,原油加工量5031万 吨,同比增长5.6%,增速比上月回 落 6.0 个百分点; 日均加工 162.3 万吨,环比减少1.4万吨。1-8月 份,原油加工量 40041 万吨,同比 增长 8.7%。

### 四、天然气生产保持较快增 长,进口持续高速增长

1-8月份,天然气产量1040亿立方米, 同比增长 5.9%。

天然气进口持续高速增长。1-8月份,进 口天然气 5718 万吨,同比增长 34.8%。

(信息来源:国家石油和化工网)

# 军民融合发展再获推进 坚定看好行业发展前景

本周中信国防军工指数下跌 1.13%,国防军工板块本周跑输大盘 好航空产业链上估值较低的优质标 军工&非银联合覆盖),其他关注, 中国动力、海兰信等。

跌 3.50%, 沪深 300 指数下跌 5%~35%。展望四季度,我们坚定看

3.50%,报告回顾了本周行业信息和 2.37 个百分点。军工行业进入三季 的。政策层面利好不断,军民融合发 重点公告,维持对行业的投资评级 报密集发布期,航空产业链基本面 展委员会召开会议要求加快推进军 "推荐"。推荐关注的标的:中航机 改善明显且继续向好逻辑继续被验 民融合深度发展;国企改革"希望在 电、中航沈飞、中航科工、中航电测、 证:中航电测前三季度实现营业收 解决重点难点问题上能够取得突破 航发动力、中航飞机、中直股份、中 入10.2亿元,同比增长13%,归母净 性进展"等一系列表态有望为军工 航电子、航天电子、中航资本(招商 利润 1.33 亿元, 同比增长 28.82%; 行业带来实质利好。 中航飞机预盈 2.20 亿元至 2.80 亿 元,同比增长约73%~120%;中航机 本周,国防军工(中信)指数下 电半年报中预计前三季度业绩增长

(信息来源:华尔街见闻)

军民融合